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保護者の皆様へ

日南市立油津中学校

校 長 大澤 由美子

学校評価アンケート(7月･1月実施)の結果について（お知らせ）

厳寒の候、保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

学校評価アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。全校生徒と保護者の集

計結果が出ましたので、下記のとおりお知らせいたします。

この結果をもとに、学校運営の改善に向けて全職員で取り組んでまいります。また、こ

の集計結果は「学校関係者評価委員会」の資料として活用させていただきます。

保護者の皆様には、これからもご支援ご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いい

たします。

記

令和 2年度 学校評価アンケート集計結果 肯定的な評価の割合

（７月･１月実施） 全校生徒 保護者

重点目標 質 問 項 目 7月 １月 7月 1月

目指す学校像 私は、毎日の学校生活が「楽しい」と感じる。 88% 88% 91% 89%

キャリア教育の充実 私は、将来の夢をもって、それに向かって学校生活で努力していると思う。 69% 71% 53% 66%

「わかる・できる」授業 先生方は、生徒の学力向上のために「わかる授業」に力を入れていると思う。 90% 89% 94% 74%

家庭学習の充実 私は、「がんばりノート」等、家庭学習にしっかり取り組んでいると思う。 77% 77% 79% 77%

キャリア教育の充実 私は、学校内外のボランティア活動に積極的に取り組んでいると思う。 41% 63% 49% 60%

人権教育の充実 私は相手の気持ちを考え、いじめや差別を許さない言動ができていると思う。 89% 84% 93% 89%

生徒会活動の充実 私は、学校内外であいさつを積極的に行っていると思う。 88% 86% 87% 94%

道徳の授業の充実 先生方は、道徳に興味を持って取り組めるように工夫していると思う。 91% 90% 91% 85%

生徒会活動の充実 私は、委員会（生徒会）や係活動にしっかり取り組んでいると思う。 89% 93% 90% 92%

ＮＣＰの充実 私は、学校生活を送る中でコミュニケーション力が向上していると思う。 86% 80% 85% 80%

登下校の交通安全 私は、登下校時や休日、交通ルールをしっかり守っていると思う。 95% 99% 98% 96%

性教育の充実 私は、学校生活の中で命や性に関する知識が正しく身についていると思う。 95% 97% 88% 92%

防災教育の充実 私は、災害時の避難場所や適切な避難の仕方がわかっていると思う。 88% 91% 90% 86%

食育の充実 私は、食事の大切さや栄養バランスについて理解できていると思う。 83% 88% 70% 72%

虫歯治療率の向上 私は、現在、「虫歯がない」か、「治療済み」である。 82% 95% 77% 88%

特別支援教育の視点 学校は、私にとって悩みを相談しやすい場になっていると思う。 70% 64% 68% 60%

による授業づくり 先生方は、私に合った学習の仕方で指導をしてくれていると思う。 84% 80% 85% 70%

家庭、地域との連携 保護者と先生方は、私の生活の様子を情報共有していると思う。 69% 71% 66% 63%

※ なお、この集計結果は、本校ＨＰでも公開しています。


